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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Πολύχρωμοι Βούδες και ψυχεδελικά μαντάλα στην πιο εντυπωσιακή βουδιστική γιορτή! 

Έντονα χρώματα, φαντασμαγορικές φορεσιές, αινιγματικές μάσκες, θυμιατά, τελετουργικά 

αντικείμενα, κύμβαλα και τύμπανα σαν μεγάλα ταψιά, πνευστά και ψυχεδελικοί χοροί 

επιστρατεύονται δυναμικά σε μια από τις πιο γνωστές βουδιστικές γιορτές που υπόσχεται 

πνευματική δύναμη, μακροβιότητα και καλή τύχη. Μπορεί 7 χρόνια στο Θιβέτ να μην είναι 

αρκετά για να μυηθεί κανείς στην αγνωσία και τη νιρβάνα. Όμως, δεν χρειάζεται παρά να μας 

ακολουθήσετε σε αυτό το τέλεια οργανωμένο ταξίδι για να ζήσετε την απόλυτη βουδιστική 

εμπειρία, στο πιο εκρηκτικό πνευματικό φεστιβάλ αισθήσεων! 

Ένα οδοιπορικό εμπλουτισμένο με τον Χρυσό Ναό των Σιχ στο Αμριτσάρ, την έδρα του Δαλάι 

Λάμα στη Νταραμσάλα και τη διάσχιση της διάσημης Κοιλάδας Solang στην καρδιά των 

Ιμαλαΐων, από το Μανάλι ως το Λεχ... οργανωμένο ως την τελευταία λεπτομέρεια στις εσχατιές 

του θιβετιανού μυστικισμού και των μακραίωνων μοναστηριών λάμα με την ευλογία του Βούδα 

και… την υπογραφή Cosmorama! 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

ΜΟΝΟ ΣΤΟ COSMORAMA 

 Μοναδική οδική διαδρομή από το Λαντάκ στην κοιλάδα Νούμπρα σε ένα τοπίο που κόβει 

την ανάσα και βόλτα με βακτηριανές καμήλες 

 Ξενάγηση στον Χρυσό Ναό στο Αμριτσάρ και παρακολούθηση του απογευματινού Aarti 

 Διάσχιση της διάσημης Κοιλάδας Solang από τη Τζίσπα ως το Λεχ για να θαυμάσουμε τα 

ορεινά τοπία και να προσαρμοστούμε καλύτερα στο υψόμετρο. Επιπλέον lunch box σε αυτή 

τη διαδρομή 

 Παρακολουθούμε το εξαιρετικό Φεστιβάλ Χέμις στο Λεχ και τις 2 ημέρες, σε ειδικά 

επιλεγμένες θέσεις, περιλαμβάνεται lunch box 

 Ενδελεχείς ξεναγήσεις στο Λαντάκ με τα εξαιρετικά μοναστήρια 

 Ειδική ξενάγηση στο Εθνικό Μουσείο στο Δελχί που σπάνια περιλαμβάνεται σε αντίστοιχα 

προγράμματα 

 Παρακολούθηση της τελετής της υποστολής της σημαίας στο συνοριακό φυλάκιο Wagah 

 Ενδελεχής ξενάγηση στη Νταραμσάλα που περιλαμβάνει το μουσείο, το αστρολογικό & το 

ιατρικό κέντρο και την έδρα της εξόριστης κυβέρνησης του Θιβέτ 

 Ημιδιατροφή καθημερινά 

 Όλες οι διαδρομές στα Ιμαλάια γίνονται με Jeep SUV, 3 άτομα σε κάθε όχημα για 

μεγαλύτερη άνεση και ο κάθε ένας να έχει παράθυρο 
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…εσείς το ξέρατε; 
 

Η ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
Η Αιώνια μάχη του καλού με το κακό σε ένα βουδιστικό 

φεστιβάλ – υπερθέαμα που δεν πρέπει να χάσετε! 
 

Στο προαύλιο του ολάνθιστου μοναστηριού, οι ντόπιοι είναι ντυμένοι με παραδοσιακές 
ενδυμασίες ενώ οι μασκοφόροι λάμα εκτελούν χορευτικές κινήσεις υπό τους χτύπους των 
τυμπάνων, των κυμβάλων και των κόρνων. Μερικές φορές παίζονται έργα για τη διασκέδαση 
των θεατών. Οι μακριές πολύχρωμες παραδοσιακές φορεσιές, οι «αποκρουστικές» μάσκες και 
τα περίτεχνα καλύμματα κεφαλής ενώνονται στο απόλυτο βουδιστικό υπερθέαμα που 
ονομάζεται Hemis Festival. 
Σηματοδοτώντας τη γέννηση του μυστικιστή βουδιστή Γκουρού Παντμασαμπχάμπα, η 
γιορτή του Χέμις (Hemis Festival) δεν είναι μόνο μια από τις πιο σημαντικές βουδιστικές γιορτές 
στο Λαντάκ, αλλά ένα γεγονός που ανεβάζει αισθητά την περιοχή σε ταξιδιωτικό πόλο έλξης. 
Το φεστιβάλ που πραγματοποιείται σε ένα από τα πιο δημοφιλή μοναστήρια στο Λαντάκ, την 
περιβόητη Hemis Gompa, που μετρά ήδη 300 χρόνια ζωής και βρίσκεται υπό την κυριαρχία 
του Namgyal, είναι μια διήμερη εκδήλωση που γιορτάζεται την 10η ημέρα του πέμπτου μήνα 
του Θιβετιανού Ημερολογίου που είναι ο μήνας Ιούνιος/Ιούλιος στο αντίστοιχο Γρηγοριανό 
ημερολόγιο. 
Το φεστιβάλ σηματοδοτεί τη νίκη του καλού έναντι του κακού. Ο θρύλος λέει ότι ο Γκουρού 
Παντμασαμπχάμπα νίκησε τις σκοτεινές δυνάμεις με τη βοήθεια του βουδισμού 
Vajrayana. Για να τον τιμήσουν, οι κάτοικοι του Λαντάκ γιορτάζουν την ημέρα της γέννησής του 
με ένα φεστιβάλ, η φήμη του οποίου ξεπερνάει κατά πολύ τα γεωγραφικά όρια της κοιλάδας. 
Η γιορτή στη Μονή ξεκινά νωρίς το πρωί με τους οπαδούς να αναζητούν τις ευλογίες ενός 
πορτρέτου του Γκουρού. Οι χτύποι των τυμπάνων και του κύμβαλου και η μελωδία των 
θιβετιανών μουσικών οργάνων δίνουν το σήμα για να αρχίσει η χορευτική παράσταση από τον 
μασκοφόρο χορευτή που ονομάζεται Cham. Ο τσαμ είναι ο αργός χορός που απεικονίζει 
τον πόλεμο μεταξύ καλού και κακού. Το θέαμα είναι συγκλονιστικό καθώς οι πολύχρωμα 
ντυμένοι Λάμα ενθουσιάζουν το πλήθος. Και τις δύο μέρες ξεδιπλώνονται γιγάντιες θάνγκες 
(βουδιστικοί πίνακες) για το κοινό.  
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ΛΑΝΤΑΚ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΧΕΜΙΣ 

ΑΜΡΙΤΣΑΡ – ΝΤΑΡΑΜΣΑΛΑ  
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
Ημέρα 1η (4/6): Αθήνα – Αμριτσάρ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το Αμριτσάρ, μια από 
τις πιο ιδιαίτερες πόλεις της Ινδίας. 

Ημέρα 2η (5/6): Αμριτσάρ - Ολοήμερη ξενάγηση 
Άφιξη νωρίς το πρωί στο Αμριτσάρ, παραλαβή δωματίων στο ξενοδοχείο και χρόνος για 
ξεκούραση. Μετά το πρωινό, αρχίζει η γνωριμία μας με την πόλη που κυριολεκτικά σημαίνει "το 
νέκταρ της αθανασίας" και είναι η ιερότερη πόλη των Σιχ. Αρχίζουμε από τον κεντρικό 
πεζόδρομο που σφύζει από ζωή και είναι γεμάτος με καταστήματα που πωλούν ήδη 
θρησκευτικής λατρείας των Σιχ. Μπρούτζινα βραχιόλια, αρωματικά στικ και παραδοσιακές 
φορεσιές! Συνεχίζουμε με την επίσκεψή μας στον υπέρλαμπρο χρυσό ναό που αποτελεί το 
επίκεντρο της προσοχής και της λατρείας των πιστών. Τα λουτρά, η κουζίνα, το ιερό λάβαρο 
και ο κυρίως χώρος προσευχής κρατούν αμείωτο το ενδιαφέρον. Η ιερή Βίβλος Γκαντ Σαχίμπ 
διαβάζεται ανελλιπώς και συνεχώς από εναλλασσόμενους ιερείς 24 ώρες επί 365 μέρες. 
Εικόνες, ήχοι και ακούσματα που αποτελούν μια σπάνια εμπειρία ζωής! Αργά το απόγευμα θα 
μεταβούμε στο συνοριακό φυλάκιο με το Πακιστάν Wagah, για να παρακολουθήσουμε την 
τελετή υποστολής της σημαίας των δύο κρατών που γίνεται ταυτόχρονα και θυμίζει 
περισσότερο γιορτή παρά στρατιωτική τελετή. Επιστροφή και πάλι στον χρυσό ναό για την 
απογευματινή προσευχή aarti. Οι πιστοί συγκεντρώνονται και οι ύμνοι αρχίζουν. Ο χρυσός 
τρούλος αντικατοπτρίζεται στα νερά της λίμνης του ναού δημιουργώντας μια μυστικιστική 
ατμόσφαιρα! Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 3η (6/6): Αμριτσάρ - Νταραμσάλα (200χλμ) 
Πρωινή αναχώρηση οδικώς για την Νταραμσάλα που βρίσκεται στην επαρχία Χιρμάτσαλ που 
σημαίνει "αιώνια χιόνια". Η επαρχία Χιρμάτσαλ δημιουργήθηκε το 1948 με την ένωση 30 
ανεξάρτητων βασιλείων. Ανηφορίζουμε την οροσειρά Νταούλα Νταρ προς την Νταραμσάλα 
που ονομάζεται "μικρή Λάσα της Ινδίας" και είναι η έδρα της εξόριστης κυβέρνησης του 
Θιβέτ. Το 1960 ο Νεχρού παραχώρησε την γύρω περιοχή για να εγκατασταθούν οι εξόριστοι 
από το Θιβέτ, μετά την εισβολή της Κίνας το 1959. Η πόλη χωρίζεται στην Κάτω και Άνω 
Νταραμσάλα, η πρώτη σε υψόμετρο 1.250 μ. και η δεύτερη στα 1.800 μ. χτισμένη σε κατάμεστη, 
πυκνή βλάστηση. Άφιξη στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 4η (7/6): Νταραμσάλα - Ολοήμερη ξενάγηση 
Ολοήμερη ξενάγηση στην Νταραμσάλα και αρχίζουμε από το σύμπλεγμα της έδρας του 
Δαλάι Λάμα που απαρτίζεται από την επίσημη κατοικία του, το μοναστήρι Ναμγκιάλ και 
τον πιο ιερό ναό Τσουνγκ Λανγκ Χάνγκ, που είναι αντίστοιχος του ναού Τζονκάνγκ στη 
Λάσα. Συνεχίζουμε με το θιβετιανό αστρολογικό κέντρο και το νοσοκομείο παραδοσιακής 
θιβετιανής ιατρικής. Εκπαιδευτικά Thanka εντυπωσιάζουν με τον τρόπο επεξήγησης και 
πρακτικής της ιατρικής μεθόδου με εναλλακτικούς τρόπους θεραπείας που εντυπωσιάζουν! 
Σειρά έχει το κοινοβούλιο και οι επίσημες αρχές της εξόριστης κυβέρνησης που 
λειτουργούν με συνέπεια και αυστηρό πρωτόκολλο ως σήμερα. Η βιβλιοθήκη με τα ιερά 
χειρόγραφα και το μουσείο με τους θρησκευτικούς θησαυρούς του Θιβέτ όπου εκτίθενται  
μεταξύ άλλων σπάνια κοσμήματα, ιερά αντικείμενα και παραδοσιακές ενδυμασίες μειονοτήτων 
στο Θιβέτ που τείνουν να εξαφανιστούν!  Κλείνουμε τη μέρα μας με το κέντρο υποδοχής 
προσφύγων και το σχολικό συγκρότημα και οικοτροφείο των μαθητών. Μετά την 
σημερινή καθηλωτική εμπειρία επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 5η (8/6): Νταραμσάλα – Μανάλι (220 χλμ) 
Πρωινή αναχώρηση οδικώς για το Μανάλι, διασχίζοντας τις ωραιότερες κοιλάδες της περιοχής 
Χιρμάτσαλ και περάσματα σπάνιας ομορφιάς ανάμεσα στις αιχμηρές κορυφές των Ιμαλαΐων. 
Στην περιοχή Naggar θα επισκεφθούμε το μουσείο Roerich με σπάνια εκθέματα 
εθνογραφικού χαρακτηριστικά και έργα Naive τέχνης από την διευρυμένη περιοχή του. 
Συνεχίζουμε για το Μανάλι που η ονομασία του προέρχεται από τις λέξεις Μάνου, που είναι ο 
πρώτος άνθρωπος κατά την ινδική μυθολογία και Αλάγια που σημαίνει σπίτι (το σπίτι του Ινδού 
Αδάμ) και κατ’ επέκταση είναι συνδεδεμένο με τη γέννηση της ανθρώπινης φυλής και γι’ αυτό 
είναι δημοφιλής τόπος για το μήνα του μέλιτος των Ινδών. Άφιξη στην πόλη, παραλαβή 
δωματίων στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 6η (9/6): Μανάλι - Τζίσπα (100 χλμ) 
Πρωινή ξενάγηση στο Μανάλι που βρίσκεται χτισμένο στα 2.050 μ. και στο ιστορικό κέντρο με 
τις παραδοσιακές ξύλινες κατοικίες και τα γραφικά σοκάκια που εντυπωσιάζει! Θα 
επισκεφθούμε τον ναό Hadimpa Devi που είναι χτισμένος μέσα στο δάσος για να δούμε τις 
ξυλόγλυπτες παραστάσεις από την ινδική μυθολογία που κοσμούν το εξωτερικό και το 
εσωτερικό του. Το γειτονικό Himachal museum θα μας μυήσει στην κουλτούρα και την 
παράδοση της περιοχής, με έργα τέχνης από σπάνιες συλλογές με ξυλόγλυπτα, 
λατρευτικά ινδουιστικά αντικείμενα και κοσμήματα της περιοχής. Σειρά έχει ο ναός Μάνου 
που βρίσκεται σε ένα ύψωμα στην κορυφή της πόλης με υπέροχη θέα προς την κοιλάδα! Η 
χαρακτηριστική αρχιτεκτονική κατασκευή της οροφής του σε σχήμα παγόδας και τα αφιερώματα 
των πιστών αποτελούν μια σπάνια ταξιδιωτική εμπειρία! Συνεχίζουμε για τη Τζίσπα, 
διασχίζοντας τοπία με πυκνή βλάστηση και ορμητικούς καταρράκτες που εναλλάσσονται με 
πανέμορφες χιονοσκεπείς κορυφές! Άφιξη στη Τζίσπα, δείπνο και διανυκτέρευση. 

Ημέρα 7η (10/6): Τζίσπα - Λεχ (330 χλμ) 
Η σημερινή διαδρομή μάς μεταφέρει ανάμεσα από τοπία που καθηλώνουν! Η κοιλάδα Solang 
προσφέρει εικόνες που ο φωτογραφικός φακός θα λατρέψει! Σκαρφαλώνοντας τα Ιμαλάια, 
η βλάστηση γίνεται όλο και πιο αραιή, το τοπίο μεταβάλλεται σε μια υποέρημο με έντονες 
αντιφάσεις και υπέροχα χρώματα που θα μας μείνουν αξέχαστα. Αργά το απόγευμα φτάνουμε 
στο θρυλικό Λεχ που διετέλεσε εμπορικός σταθμός προσελκύοντας εμπόρους από το Θιβέτ, 
το Κασμίρ και τη βόρεια Ινδία! Τσάι, ορυκτό αλάτι, είδη οικιακής χρήσης, μαλλί και ημιπολύτιμοι 
λίθοι ήταν ανάμεσα στα διάσημα προϊόντα που διακινούσε η αγορά του.  Άφιξη στο ξενοδοχείο, 
δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 8η (11/6): Λεχ - Ολοήμερη ξενάγηση 
Το Λεχ, πλαισιωμένο από βουνά, 10 χλμ. από τον Ινδό ποταμό, έχει να μας προσφέρει μια 
πληθωρική «θιβετιανή» πνευματική εμπειρία. Θα ξεκινήσουμε τη μέρα μας με το καλοκαιρινό 
ανάκτορο Stok που βρίσκεται αμφιθεατρικά χτισμένο αγναντεύοντας στην κοιλάδα του Ινδού 
και το εντυπωσιακό μοναστήρι Spitok με τις σπάνιες τοιχογραφίες! Επιστροφή στο Λεχ 
και απευθείας μετάβαση στην κορυφή της πόλης για να επισκεφθούμε το βασιλικό ανάκτορο, 
μέρος της παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Η ευφυής κατασκευή και 
οι συλλογές με τα κοσμήματα και τα ιερά αντικείμενα στο εσωτερικό του θα μας μείνουν 
αξέχαστα! Αφού θαυμάσουμε τη θέα από ψηλά, συνεχίζουμε για τον ναό και οχυρό Τσέμο 
που προστατεύει την πόλη επιτηρώντας όλα τα περάσματα που οδηγούν στο Λεχ! Το 
ηλιοβασίλεμα θα μας βρει στην Shanti Stupa μαζί με ντόπιους προσκυνητές. Η μέρα μας θα 
κλείσει με μια βόλτα στον εμπορικό δρόμο της πόλης! Δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 9η (12/6): Λεχ - Αλτσί - Λαμαγιούρου - Λεχ 
Πρώτος σταθμός της ημέρας, το μοναστήρι του Λικίρ που ανήκει στην αίρεση του Γκε Λουνγκ 
Πα, στο οποίο φοιτούν νεαροί επίδοξοι λάμα. Διασχίζοντας κατά μήκος την κοιλάδα, θα 
φωτογραφηθούμε στη διάσημη "συνάντηση" δύο παραποτάμων, εκεί που ξεκινούν οι 
πηγές του Ινδού ποταμού! Φτάνουμε στο Αλτσί, ένα πανέμορφο χωριό. Εδώ βρίσκεται 
ένας από τους ωραιότερους βουδιστικούς ναούς που μπορεί κανείς να επισκεφτεί. Το 
μοναστήρι που περιλαμβάνει ένα σύμπλεγμα πέντε ναών στα οποία διακρίνοντα τα 
τεράστια αγάλματα του Βούδα, καθώς και τα ξυλόγλυπτα και τα έργα τέχνης, φιγουράρει 
ανάμεσα στους πιο δυνατούς θρησκευτικούς προορισμούς! Εδώ μάλιστα πρόκειται να 
θαυμάσουμε τις αρχαίες τοιχογραφίες που προϋπήρχαν του θιβετιανού στυλ ζωγραφικής 
το οποίο δεσπόζει κατά κόρον σε άλλους ναούς. 
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Κορυφαίο ωστόσο αξιοθέατο της ημέρας είναι το εξαιρετικό μοναστήρι Λαμαγιούρου. Αρχαία 
σύμβολα αιωνιότητας μπλέκονται στο διηνεκές με την εξεζητημένη πολυχρωμία του πιο 
γραφικού θιβετιανού μοναστηριού σε όλο το Λαντάκ. Η ιστορία θέλει έναν σοφό Ινδό να 
προκαλεί την ξήρανση μιας κοιλάδας και στη θέση της να ιδρύει το μοναστήρι Λαμαγιούρου. 
Στο νότιο άκρο του βράχου βρίσκεται το παλαιότερο σωζόμενο κτίριο, ένας ναός που 
ονομάζεται Seng-ge-sgang και αποδίδεται σε έναν οικοδόμο μοναχό κάπου ανάμεσα στο 958 
και το 1055. Τόσο έπιαναν τα χέρια του μάστορα, Rinchen Zangpo, που ο βασιλιάς του Λαντάκ 
τού έδωσε την εντολή να κατασκευάσει ούτε ένα ούτε δύο, αλλά 108 gompas στην ευρύτερη 
περιοχή. Από το ιερό άβατο το βλέμμα χάνεται στην απεραντοσύνη του ορίζοντα πετυχαίνοντας 
αν όχι την αγνωσία και τη νιρβάνα, τουλάχιστον μια κάποια δυνατή στιγμή που θα αντέξει στη 
μνήμη. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Λεχ, δείπνο και διανυκτέρευση. 

 
Ημέρα 10η (13/6): Λεχ – Νούμπρα (160χλμ) 
Πρωινή αναχώρηση για την κοιλάδα της Νούμπρα. Σήμερα θα διασχίσουμε τον ψηλότερο 
αυτοκινητόδρομο στον κόσμο ακραγγίζοντας τα 5.602 μ. Είναι το γνωστό πέρασμα 
Khardung La και η διαδρομή προς τα εκεί είναι μαγική!! Χιονοσκεπείς κορυφές, παγετώνες και 
ένα απόκοσμο τοπίο μοναδικής ομορφιάς μας συνοδεύει για 35 χλμ. ως την κορυφή!! Μετά από 
τις απαραίτητες φωτογραφίες, συνεχίζουμε την πορεία μας καθοδικά προς την κοιλάδα Shyok 
και τη συνοριακή κατεύθυνση μεταξύ Πακιστάν και Κίνας! Φτάνοντας στο Diskit θα 
επισκεφθούμε το χωριό που αποτελεί την έδρα της Κοιλάδας Νούμπρα και το μοναστήρι 
που βρίσκεται αριστοτεχνικά χτισμένο στην κορυφή του λόφου ηλικίας 515 ετών με 
αναρίθμητους θησαυρούς στο εσωτερικό του. Συνεχίζουμε για την Hunder που οι 
βακτηριανές καμήλες μας περιμένουν για μια απογευματινή βόλτα στα χρώματα του 
ηλιοβασιλέματος! Άφιξη στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 11η (14/6): Νούμπρα - Λεχ 
Πρωινή αναχώρηση για το Λεχ, θαυμάζοντας τοπία σπάνιας ομορφιάς κατά τη διάρκεια της 
επιστροφής μας. Άφιξη και επίσκεψη στο γειτονικό μοναστήρι Sankar του 17ου αι. Είναι η 
επίσημη έδρα του Λάμα του Λαντάκ και εδώ ιδρύθηκε η Κίτρινη Σέκτα Τσον - Κα - Πα. Οι 
ταντρικές τοιχογραφίες στο εσωτερικό εντυπωσιάζουν! Δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 12η (15/6): Λεχ - Μοναστήρια Shey & Thiksey 
Σήμερα θα επισκεφθούμε δύο από τα ωραιότερα μοναστήρια του Λαντάκ. Η μέρα μας 
λοιπόν είναι αφιερωμένη στο Σέι (Shey), την αρχαία πρωτεύουσα και καρδιά του Λαντάκ με 
τα εντυπωσιακά ανάκτορα και στο Τίκσει (Thiksey), με τους ναούς που είναι 
φιλοτεχνημένοι με εξαιρετικές τοιχογραφίες και το «διώροφο» άγαλμα του Βούδα που 
φέρει τον θάλαμο της προσευχής στο ύψος του ώμου του! Επιστροφή και διανυκτέρευση στο 
ξενοδοχείο. 
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Ημέρα 13η (16/6): Λεχ - Χέμις Φεστιβάλ 
Το φεστιβάλ των αισθήσεων και παραισθήσεων 
Καλώς ήρθατε στη γιορτή του Χέμις. Μια παρέλαση χρωμάτων, παλμών, δονήσεων και 
αισθήσεων στην οποία πρωταγωνιστούν οι λάμα και ο εκστατικός χορός σωμάτων που 
περιστρέφονται παλμικά γύρω από το τεράστιο λάβαρο του μοναστηριού που είναι 
υψωμένο στο κέντρο της αυλής του. Χειροποίητα μπροκάρ υφάσματα βαμμένα στις πιο 
έντονες αποχρώσεις του κροκί και άλλων εκτυφλωτικά ζωηρών χρωμάτων, αξιοπερίεργες 
μάσκες, περίτεχνες χορευτικές σκηνές, τύμπανα και κύμβαλα που χτυπούν ρυθμικά, 
επιστρατεύονται στο μεγαλύτερο και πλουσιότερο μοναστήρι του Λαντάκ. 
Χτισμένο στα 1630, το μοναστήρι φιλοξενεί την μεγάλη βουδιστική γιορτή προς τιμή του 
άρχοντα Παντμασαμπάτβα που θεωρείται μετενσάρκωση του Βούδα και φέρει την 
αποστολή της πνευματικής αναβάθμισης και της μακροημέρευσης όλων των όντων. Τα 
υπέροχα τελετουργικά και η μυστικιστική ατμόσφαιρα θα μας «μυήσουν» σε μια πολύβουη και 
πολύχρωμη βουδιστική πνευματική εμπειρία! 
 



 
 

 
ΛΑΝΤΑΚ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΧΕΜΙΣ – ΑΜΡΙΤΣΑΡ - ΝΤΑΡΑΜΣΑΛΑ 16 ημ.            14 

Ημέρα 14η (17/6): Λεχ - Χέμις Φεστιβάλ 
Μετάβαση στο μοναστήρι Χέμις και πάλι, αφού σήμερα είναι η λήξη του Φεστιβάλ με τις 
τελετές και τους χορούς να φτάνουν στο απόγειό τους και να καταλήγουν σε ένα 
υπερθέαμα ήχων, μουσικής και πνευματικής κατάνυξης κατά τις μεσημεριανές ώρες. Ακολουθεί 
ξενάγηση στους ιερούς χώρους του μοναστηριού και επίσκεψη στο μουσείο, που 
φιλοξενεί ανομολόγητους θησαυρούς σε ζωγραφική Thanka και θιβετιανά ιερά 
αντικείμενα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
Σημείωση: Λόγω των εορταστικών εκδηλώσεων η σειρά των επισκέψεων θα προσαρμοστεί 
στα ειδικά ωράρια των μοναστηριών. 

 
Ημέρα 15η (18/6): Λεχ - Δελχί 
Μετά το πρωινό πετάμε για το Δελχί, την πολύχρωμη πρωτεύουσα της Ινδίας, μιας χώρας που 
δικαίως αποτελεί έναν από τους πιο συναρπαστικούς ταξιδιωτικούς προορισμούς παγκοσμίως. 
Το Cosmorama θα σας προσφέρει μια ξεχωριστή ξενάγηση στην ινδική πρωτεύουσα 
που περιλαμβάνει το Εθνικό Μουσείο με πλούσιους πολιτιστικούς θησαυρούς από τους 
περισσότερους αρχαιολογικούς χώρους της χώρας και τους σπάνιους πολιτισμούς του 
Ινδού ποταμού! Άφιξη στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 16η (19/6): Δελχί - Αθήνα 
Νωρίς το πρωί, μετάβαση στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΗΣΕΙΣ 

 
ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 
 
 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

4/6 
Αθήνα – Μπαχρέιν 16:40 20:40 

Μπαχρέιν – Δελχί 21:15 04:10 

19/6 
Δελχί – Μπαχρέιν 04:55 07:00 

Μπαχρέιν - Αθήνα 09:40 15:40 

 
 

 

ΤΙΜΕΣ 
 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) με QATAR AIRWAYS 

 Διαμονή: Ξενοδοχεία 4*, 5*  

 Hμιδιατροφή καθημερινά 

 Μεταφορές εκδρομές και ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων (π.χ. μουσεία): Είσοδοι κατά τη διάρκεια των ξεναγήσεων σε όλα τα 

επισκεπτόμενα μέρη σύμφωνα με το πρόγραμμα 

 Αχθοφορικά μιας αποσκευής κατ' άτομο 

 Ξεναγήσεις από διπλωματούχους ξεναγούς και εκδρομές σύμφωνα με το πρόγραμμα 

 Ταξιδιωτική Ασφάλεια & Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Αρχηγό-Συνοδό σε όλο το ταξίδι: ΣΟΦΙΑ ΓΑΣΤΡΑ 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

Ταξίδι Αναχ/σεις Διατροφή Διαμονή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι 

ΛΑΝΤΑΚ - 
ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΧΕΜΙΣ 

Αμριτσάρ 
Νταραμσάλα 

 
16 ΗΜΕΡΕΣ 

4/6 Ημιδ/φή  3*, 4*, 5* 2.990 + 1.210 +990 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Βίζα εισόδου στη χώρα (35€ περίπου) 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
 Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα προορισμού 

και δύο τουλάχιστον κενές σελίδες. 
 Ηλεκτρονική μορφή διαβατηρίου (έγχρωμο αρχείο JPEG, JPG, PNG μεγέθους έως 

350Κb), που θα αποστείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από 
την αναχώρηση του ταξιδιού. 

 Μία (1) πρόσφατη έγχρωμη φωτογραφία (μορφή JPEG 10 KB-1 MB διαστάσεων 
350Χ350 pixels) σε άσπρο φόντο, που θα αποστείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) 
τουλάχιστον ημέρες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού. 

 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

  
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 

  



 

17          ΛΑΝΤΑΚ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΧΕΜΙΣ - ΑΜΡΙΤΣΑΡ - ΝΤΑΡΑΜΣΑΛΑ 16 ημ. 

 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 
 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 



 

19          ΛΑΝΤΑΚ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΧΕΜΙΣ - ΑΜΡΙΤΣΑΡ - ΝΤΑΡΑΜΣΑΛΑ 16 ημ. 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


